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Illirico Bianco* është guri ynë i bardhë i Kosovës. Ngjyra 
varion nga kremi i ngrohtë në të bardhë. Shoqërohet me 
një model fosil tërheqës, i cili në mënyrë të drejtpërdrejtë 
plotëson binjakët e saj, Illirico Selene të ngjyrës gri, me të 
cilën ndeshen në shtresat e alternuara në guroren tonë të 
Malishevës.

Illirico Superiore* është një gur i bardhë kompakt me gurë të 
shkëlqyer. Ky produkt është jashtëzakonisht i mprehtë dhe 
variant kompakt i Illirico Bianco nga Malisheva. Variacioni i 
ngjyrave është i ngjashëm, por me shumë më pak fosile dhe 
ngjan delikat me gurin e Portland qe gjendet vështirë në tregun 
botëror.

Alexandrian White* është një mermer kryesisht me ngjyrë të 
bardhë, me shtresë të hollë në formë të skulpturës. Gërmuar 
në guroret tona në Prilep Alpha në Maqedoni, shenjat gri në 
këtë gur mund të ndryshojnë nga vija gjerësisht lineare në një 
shtresë tërheqëse.

Grigio Argento* klasifikohet me ngjyrë gri pothuajse blu në një 
tingëllime pak më të ngrohtë. Ka një cilësi mbresëlënëse të 
dendur dhe tërheqëse të bardhë. Mund të gërmohet dhe 
përpunohet për të maksimizuar ose minimizuar praninë dhe 
efektin e fosileve. Ky gur me vlera të shumta vjen nga gurorja e 
Cervenillës në Kosovë.

Illirico Selene* është një nga gurët më të kërkuar. Posedon një 
ngjyrë gri argjendi unike, ndeshet në brez alternativ shumë 
metra të trasha me binjaken e saj, Illirico Bianco. Ngjashëm në 
përbërje dhe modelim tek Bianco, ky gur është i punuar  në 
mënyrë të barabartë në vetvete ose në çifte me binjaken e saj.   

Flora* vjen nga gurorja e njëjtë sikurse produktet Grigio Argento 
dhe Rosso Cait, teknikisht i ngjashëm me ta dhe i ndryshueshëm  
ndërmjet tyre në ngjyrë. Karakteri i ndryshueshëm  i gurit jep një 
gamë të gjerë ngjyrash dhe modelesh.

Breccia Paradisea* është një nga dy breccias të kristaltë qe 
vjen prej Kosovës veriore, nga Syrigana. Ky lloj ka ngjyrë të 
kuqe si ngjyrë të  theksuar mbi sfondin gri dhe të bardhë që 
ndan me binjakët e tij, Etrusco Dorato. Ari i Etrusco mbledh 
ngjyrat e tjera aty ku është i pranishëm.

Etrusco  Dorato* ekspozon një ngjyrë dominuese ari mbi një 
sferë gri dhe të bardhë, e plotësuar me të kuqe që gjithashtu 
gjendet në Breccia Paradisea. Produkti në formë pllake është 
i mrekullueshëm. Bashkimi i pllakave është mahnitës. Ky 
ilustrim në  formë të librit ilustrohet në www.foxmarble.net.

Rosso Cait* është produkti plotësues  i kuq për Grigio 
Argento dhe Flora dhe vjen nga e njëjta gurore, Cervenillë. Ky 
gur, i cili ekspozon disa ngjyra dhe ndryshime të shënimeve 
fosile, mund të përdoret  për formulimin e deklaratave në 
formë të shkruar  me ngjyrën e saj magjepse. 
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Operacionet e mermerit të Fox Marble janë përqendruar në Kosovë 
dhe Maqedoni.  Guroret kryesore gjendet në Malishevë, Cervenillë dhe 
Syriganë në Kosovë dhe Prilep Alpha në Maqedoni.  Ndërsa, fabrika 
e përpunimin të mermerit ndodhet në Lipjan, në afërsi te Aeroportit 
Ndërkombëtar te Prishtinës.  Vendndodhjet e saktë shfaqen në hartë.

Eksportet janë nga rruga dhe deti.  Fabrika është në afërsi të rrugëve 
kryesore dhe hekurudhave të Kosovës, si dhe aeroportit.  Hekurudha 
rajonale po merr investime të konsiderueshme, por tani për tani rrugët 
ofrojnë më shumë fleksibilitet.  Autostrada rajonale kanë më shumë se 
gjysmën e përgjysmuar të transitit në portin detar kryesor të Fox-it, në 
Durrës të Shqipëri.  Ndërsa punojmë në autostradë nga Kosova në portin 
e dytë te kompanisë për eksport në Selanik të Greqisë që po  përparon 
me shpejtësi.

Tregu i produkteve të gurit dallon nga vendi në vend.  Që nga fillimi i vitit 
2018, Fox Marble e diversifikoi prodhimin e tij duke përfshirë blloqet e 
gurit (p.sh. për Indinë dhe Kinën), pllakat e përfunduara (p.sh. për SHBA) 
dhe prerjen e pllakave në madhësi të ndryshme (p.sh. për Evropën).

Guroret

Funksionimi

Përpunimi

Sipas udhëzimeve të ekspertëve Italian,  Fox Marble hapi guroren e parë të saj, në Cervenillë, në vitin 2012. Syriganë dhe Prilep u 
shtuan më 2013.  Malishevë, në një zonë ku kompania ka të drejta që shtrihen në rreth 300ha, filloj operimin në vitin 2015. Globalisht, 
koha mesatare prej gërmimit të parë në tokë deri te prodhimi i guroreve komerciale është midis 4 dhe 5 vjet.  Megjithatë, gjeologjia e 
favorshme, fokusimi dhe mbikëqyrja e ekspertëve Italianë të gurëve ka siguruar që të gjitha guroret e kompanisë të arrijnë produktivite-
tin komercial në gjysmën e kohës ose më pak.  Prodhimi i gurores është blloqe guri deri në 24 ton.

Prodhimi i bllokut të hershëm të Fox Marble u përpunua kryesisht në Carrara të Italisë, zemra e industrisë së mermerit global.  Ndërsa 
kjo cilësi e garantuar rezultoi e paefektshme.  Përpunimi në Kosovë ishte gjithmonë qëllimi i efiçiencës, duke përdorur makineri Italiane, 
nën drejtimin e një menaxheri me përvojë të prodhimit italian, objekti i përpunimit të Fox Marble në Lipjan filloi prerjen e pllakave në 
fund të vitit 2016.  Prodhimi i plotë i pllakave filloi në shtator 2017.  Ekipi i menaxhimit Italian të fabrikës u shtua në fillim të vitit 2018 
për të mbikëqyrur zgjerimin e prodhimit, transferimin e aftësive dhe instalimin e makinerisë të artit CNC, të aftë për të furnizuar me 
prerjen në madhësi te ndryshme në tregun e gurëve të formuar.

Marketingu
Fox Marble ka zhvilluar një rrjet të gjërë marketingu global të fokusuar në fushat kryesore të tregut të saj; Evropë, SHBA, Indi dhe Kinë. 
Për informacione ju lutemi kontaktoni ekipin tonë të marketingut qendror në sales@foxmarble.net ose në numrin +386 (0) 49 184 989.

*Specifikimet e plota teknike të të gjitha gurëve të Fox Marble janë në dispozicion në internet në ueb faqen www.foxmarble.net, ose sipas kërkesave në emalin; sales@foxmarble.net
 Të gjitha imazhet janë treguese. Guri është një produkt natyral, ngjyra dhe modelimi do të ndryshojnë
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